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 نام و نام خانوادگی:                                         آزمون نیمسال دوم

 الف( جاهای خالی را با کلمه یا عدد مناسب کامل کنید.

 . خط تقارن زاویه را .................... می نامند.1

 لیتر برابر با ...................... سانتی متر مکعب است. 5/1. 2

 دایره به قطر دایره همواره عددی ثابت و برابر با ................ است که آن را ................ می نامند. . نسبت محیط3
 

 ب( درستی یا نادرستی جمله های زیر را مشخص کنید.

 در پرتاب یک تاس با هم برابر است. 2و عدد  6. احتمال آمدن عدد 1

 . یک ذوزنقه حداقل دو ضلع موازی دارد.2

 ربع یک عدد همیشه از ثلث آن عدد کوچک تر است.. 3
 

 پ( گزینه ی درست را در هر سؤال مشخص کنید.

 . برای نشان دادن درصد قبولی دانش آموزان یک کلاس، کدام نمودار مناسب تر است؟1

 له ایج. نمودار دایره ای           د. نمودار می       الف. نمودار تصویری         ب. نمودار خط شکسته 
 

 است. ربع آن عدد کدام است؟ 24عددی  6%. 2

 100د.               25ج.            12ب.            6الف. 
 

 را نشان می دهد؟« هفت میلیارد و ششصد و نوزده هزار و چهل و پنج » . کدام گزینه عدد 3

 70000619045د.                700061945ج.           7000619045ب.            7619000045الف. 
 

 ت( به سؤال های زیر پاسخ کامل دهید.

 . کسر بزرگ تر از واحد را به عدد مخلوط و عدد مخلوط را به کسر تبدیل کنید. 1

 (الف
19
7
=  (ب                         

129
15
= 8 (ج                 

3
11
= 5 (د                          

13
3
= 

 زیر را به صورت گسترده بنویسید.. عدد 2

 = ............... + ................ + ................. + ................... + ................ + ................697/5203 
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 ه های خواسته شده را به دست آورید.در شکل های زیر، اندازه ی زاوی .7

 

 . قرینه ی هر شکل را نسبت به مرکز تقارن داده شده رسم کنید.8

 

 . مساحت قسمت رنگ شده را به دست آورید.9
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است را جدول بندی کند. اگر . امید می خواهد دور تا دور باغچه ی خانه ی مادربزرگ که به شکل زیر 10

 تومان باشد، هزینه ی جدول بندی این باغچه چه قدر می شود؟  3000ی هر متر جدول هزینه

 

 . چند درصد از حجم قطعه ی زیر بریده شده است؟11

 

 . میانگین عددهای مقابل را به دست آورید.12

12و  5/9و  3
1

4
5و  

1

2
 75/4 و 

نده با توجه به نمودار دایره ای زیر که نشان ده .13

ناحیه است، جدول  ی مدرک تحصیلی معلمان یک

 داده ها را مانند نمونه کامل کنید.

 

 )نفر( تعداد نسبت درصد مدرک تحصیلی

 %10 فوق دیپلم
10
100

=
1
10

 
1
10
× 400 = 40 

    کارشناسی

    کارشناسی ارشد

    دکتری

  400   مجموع

دکتری
20%

کارشناسی
30%

فوق 
دیپلم

1 0%

کارشناسی
ارشد
4 0%
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 پاسخ آزمون نیم سال دوم

 پاسخ الف(

 عدد پی ، 14/3  . 3              1500. 2           . نیمساز آن زاویه   1

 پاسخ ب( 

 درست -3         دو ضلع موازی دارد.     فقطنادرست، ذوزنقه  -2                      درست  -1

 پاسخ پ(

 . ج1

 . د2

6
100

=
6 × 4

100 × 4
=

24
…
→ ⋯ = 400 → ربع 400 = 100 

 . ب3

 پاسخ ت(

1 . 

 (الف
19
7
= 2

5
7
 (ب                    

129
15
= 8

9
15

 

8 (ج
3
11
=

91
11
5 (د                    

13
3
=

28
3

 

 

2     .007/0  +09/0  +6/0  +3  +200  +5000  =697/5203 

3. 

−7 (الف 3
4
5
= 6

5
5
− 3

4
5
= 3

1
5
4 (ب                      

2
6
×

2
5
=

26
6
×

2
5
=

26
15
= 1

11
15

 

2 (ج
3
5
÷ 3

6
10
=

13
15
÷

36
10
=

13
5
÷

10
36
=

13
18

 

 

 د)
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 . با استفاده از صورت سؤال داریم: 4

 سال 24هید و مادرش: اختلاف سن نا -

 5به  2اختلاف سن ناهید به مادرش:  -

 سن ناهید 2 16

 سن مادر 5 40

 اختلاف سن 3 24

5. 

 شماره ی شکل 1 2 3 4 5 6

 تعداد چوب کبریت ها 3 6 9 12 15 48

 

 چوب کبریت درست شده است. 90الف( شکل سی اُم از 

تعداد چوب کبریت:رابطه = شماره شکل × 3 → 30 × 3 = 90 

 بخش پذیر نیست. 3بر  59بخش پذیر است و  3ب( خیر، چون در هر شکل تعداد چوب کبریت ها بر 

6.  

 

 

7. 

  

 

 

 

 

 

 

3+ 3+ 3+ 3+ 3+ 

3× 

 دور ریخته شده: کیلوگرمجرم تراشه های 

 

 

8× 
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8. 

 

9. 

مساحت قسمت رنگی = −مساحت مستطیل  مساحت ذوزنقه

مساحت مستطیل = طول عرض× = 15 × 8 =  سانتی متر مربع 120

مساحت ذوزنقه = مجموع دو قاعده ) × (ارتفاع ÷ 2 = (15+ 7)⏞    
22

× 8÷ 2⏟
4

=  سانتی متر مربع 88

مساحت قسمت رنگی = 120− 88 =  سانتی متر مربع 32

 

10 . 

محیط باغچه = +محیط نیم دایره +طول مستطیل محیط نیم دایره +  طول مستطیل

محیط باغچه = محیط دایره + +طول مستطیل  طول مستطیل

 قطر = محیط دایره×  14/3=  10×  14/3=  4/31متر 

 = محیط باغچه 4/31+  20+  20=  4/71متر 

 = هزینه جدول بندی باغچه 4/71×  3000=  214200تومان 
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11. 

حجم شکل بریده شده

حجم کل شکل
=

4 × 3 × 3
8 × 6 × 3

=
1
4
=

1 × 25
4 × 25

=
25
100

= 25% 

12.  

میانگین = ÷مجموع اعداد  تعداد

35  =3  +5/9  +12
1

4⏟
12/25

  +5
1

2⏟
5/5

 = مجموع عددها 75/4+  

میانگین = 35÷ 5 = 7 

13 . 

فوق دیپلم + +کارشناسی +کارشناسی ارشد = +دکتر 100% 

10%+ 30%+ +؟ 20% = 100%    → کارشناسی ارشد        = 40% 

 تعداد نسبت درصد مدرک تحصیلی

 %10 فوق دیپلم
10
100

=
1
10

 
1
10
× 400 =  نفر 40

 %30 کارشناسی
30
100

=
3
10

 
3
10
× 400 =  نفر 120

−100 اسی ارشدکارشن (20+ 30+ 10) 
= 40% 

40
100

=
4
10

 
4
10
× 400 =  نفر 160

 %20 دکتری
20
100

=
2
10

 
2
10
× 400 =  نفر 80

 %100 مجموع
100
100

=  نفر 400 1

 

 

 عزیزی -موفق باشید 

 

1 1 1 

2 2 1 


